Resuelva los siquientes problemas

1. Las tres cuartas partes de la edad de la madre de Carlos excede en 15 afios a la edad de
éste. Hace cuatro afios la edad de la madre era el doble de la del hijo. Hallar las edades de
ambos en el afio 2020.

2. En el examen de contenidos de geometria habia que contestar 20 preguntas. Por cada
pregunta bien contestada dan tres puntos y por cada fallo restan dos. éCuantas preguntas
acerté Elena sabiendo que ha obtenido 30 puntos y que contesto a todas?

3. En un garaje hay 110 vehiculos entre coches y motos y sus ruedas suman 361. ¢Cuantos
coches y motos hay?

4, La tercera parte de un niimero es 45 unidades menor que su doble. éCual es el siguiente
numero par después de él?
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